

WALI KOTA BANJARMASIN PROVINSI KALIMANTAN SELATAN

KEPUTUSAN WALI KOTA BANJARMASIN NOMOR 417 TAHUN 2022

TENTANG

PERUBAHAN ATAS KEPUTUSAN WALI KOTA BANJARMASIN NOMOR 255 TAHUN 2022 TENTANG PEMBENTUKAN FORUM KOORDINASI PIMPINAN DI KECAMATAN BANJARMASIN SELATAN TAHUN ANGGARAN 2022

WALI KOTA BANJARMASIN,

Menimbang

- : a. bahwa memperhatikan ketentuan Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2022 tentang Forum Koordinasi Pimpinan Di Daerah, maka Keputusan Wali Kota Banjarmasin Nomor 255 Tahun 2022 tentang Pembentukan Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan Banjarmasin Selatan Tahun Anggaran 2022 perlu dilakukan perubahan;
 - b. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud huruf a, perlu menetapkan Keputusan Wali Kota tentang Perubahan Atas Keputusan Wali Kota Banjarmasin Nomor 255 Tahun 2022 tentang Pembentukan Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan Banjarmasin Selatan Tahun Anggaran 2022;

Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 27 Tahun 1959 tentang Penetapan Undang-Undang Darurat Nomor 3 Tahun 1953 tentang Pembentukan Daerah Tingkat II di Kalimantan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1953 Nomor 9) sebagai Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1959 Nomor 72 Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1820);
 - 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Hubungan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 4, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6757);

- 3. Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2020 tentang Cipta Kerja (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 245, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6573);
- 4. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Hubungan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 4, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6757);
- 5. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 17 Tahun 2018 tentang Kecamatan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 73, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6206);
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- 7. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2022 tentang Forum Koordinasi Pimpinan Di Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 54, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6770);
- 8. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 1781);
- 9. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7
 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan
 Perangkat Daerah Kota Banjarmasin (Lembaran
 Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2016 Nomor 7,
 Tambahan Lembaran Daerah Kota Banjarmasin
 Nomor 40) sebagaimana telah diubah dengan
 Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 3
 Tahun 2021 tentang Perubahan atas Peraturan
 Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2016
 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat
 Daerah Kota Banjarmasin (Lembaran Daerah Kota
 Banjarmasin Tahun 2021 Nomor 3, Tambahan
 Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Nomor 63);
- 10. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2021 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2021 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Nomor 66);

11. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 9 Tahun 2021 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kota Banjarmasin Tahun Anggaran 2022 (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2021 Nomor 9);

MEMUTUSKAN:

Menetapkan KESATU

: Mengubah lampiran dalam Keputusan Wali Kota Banjarmasin Nomor 255 Tahun 2022 Tentang Pembentukan Forum Koordinasi Pimpinan di Kecamatan Banjarmasin Selatan Tahun Anggaran 2022 dengan susunan keanggotaan sehingga berbunyi sebagaimana tercantum dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan Wali Kota ini.

KEDUA

: Keputusan Wali Kota ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Banjarmasin pada tanggal 14 JUNT 2022 WALI KOTA BANJARMASIN,

IBNU SINA

LAMPIRAN
KEPUTUSAN WALI KOTA BANJARMASIN
NOMOR 417 TAHUN 2022
TENTANG
PERUBAHAN ATAS KEPUTUSAN
WALI KOTA BANJARMASIN NOMOR 255
TAHUN 2022 TENTANG PEMBENTUKAN
FORUM KOORDINASI PIMPINAN DI
KECAMATAN BANJARMASIN SELATAN
TAHUN ANGGARAN 2022

SUSUNAN TIM PEMBENTUKAN FORUM KOORDINASI PIMPINAN DI KECAMATAN BANJARMASIN SELATAN TAHUN ANGGARAN 2022

NO	NAMA JABATAN	KEDUDUKAN	BESARAN HONOR / KEGIATAN	КЕТ.
1.	Camat Banjarmasin Selatan	Ketua		
2.	Kepala Polisi Sektor Banjarmasin Selatan	Anggota	Rp. 1.450.000,00	
3.	Komandan Rayon Militer 1007-02/ Banjarmasin Selatan	Anggota	Rp. 1.450.000,00	

WALI KOTA BANJARMASIN,

IBNU SINA